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Συγκλονίζει Τούρκος πρώην κομάντο: 
Διαπράξαμε εγκλήματα πολέμου κατά των 
Κούρδων – Κάναμε ό,τι και ο ISIS
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Πολυμέσα - Multimedia / Συνεντεύξεις

Ο Ιμπραήμ Γιαλιλαλί, που υπηρέτησε στις ειδικές δυνάμεις και σήμερα ζει στην 
Ελλάδα καθώς έχει λάβει πολιτικό άσυλο, αποκαλύπτει: «Οι Τούρκοι θέλουν να 
εξοντώσουν τον κουρδικό λαό»

/var/www/diakonima.gr/cat=92
/var/www/diakonima.gr/cat=14
/var/www/diakonima.gr/cat=11


Αποτροπιασμό προκαλεί η μαρτυρία – ντοκουμέντο Τούρκου πρώην στρατιωτικού 
στην οποία αποτυπώνεται η φρικαλεότητα και συνάμα η βαναυσότητα σε βάρος 
των Κούρδων, ενώ μαίνεται ο πόλεμος στη βόρεια Συρία και η διεθνής κοινότητα 
δεν έχει ακόμη προβεί σε έμπρακτη παροχή στήριξης των κουρδικών δυνάμεων.

«Κόβαμε τη μύτη και τα αυτιά των νεκρών ανταρτών και αμάχων. Τα κρεμούσαμε 
στο λαιμό μας. Κόβαμε το κεφάλι τους και βγάζαμε φωτογραφίες», τονίζει ο  
Ιμπραήμ Γιαλιλαλί που υπηρέτησε στις ειδικές δυνάμεις και σήμερα ζει στην 
Ελλάδα καθώς έχει λάβει πολιτικό άσυλο.

Τα λόγια του συγκλονίζουν στη συνέντευξή του στον τηλεοπτικό σταθμό Alpha: 
«Διαπράξαμε εγκλήματα πολέμου. Κόβαμε μέλη του σώματος των νεκρών του PKK. 
Στη δεκαετία του ’90 κάναμε ακριβώς το ίδιο που κάνει ο ISIS».

«Έναν τραυματία αντάρτη ο οποίος μιλούσε τον βάλαμε σε ελικόπτερο. Το είδα με 
τα μάτια μου. Τον έριξαν στο κενό από το ελικόπτερο. Εισβάλαμε κρατώντας 
δοχεία καυσίμων για να κάψουμε τα χωριά. Χτυπούσαμε τους κατοίκους για να 
φύγουν και πυρπολήσαμε τα χωριά τους. Μάλιστα ένα παιδί σκοτώθηκε από τις 
φλόγες μέσα στο σπίτι«, αποκαλύπτει.

«Θέλουν να εξοντώσουν τους Κούρδους»

Στις μάχες κατά των Κούρδων αιχμαλωτίστηκε και έμεινε κρατούμενος των 
ανταρτών του ΡΚΚ για δυο χρόνια. Όπως λέει τότε συνειδητοποίησε τα εγκλήματα 



που είχε πράξει ως Τούρκος στρατιώτης.

«Ο στόχος τους δεν ήταν το ΡΚΚ, ο στόχος τους ήταν οι Κούρδοι, να εξοντώσουν 
το κουρδικό λαό. Στόχος είναι η ισλαμοποίηση της περιοχής μαζί με την Τουρκία».
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